Ypok aisa 9-ro kiacca

«30JIOTBIM PYKAM
HY/KHA YMHAIJS
T'OJIOBA!»

Maremaruka B npogeccusax

«MarTreMaTHKy TOJbKO 3aTeM
YYUTh HAJT0, YTO OHA YM B
MOPAIOK IIPUBOIUT

M. Jlomonocos



MaremaTuKa B )KU3HU HAIMX POAMTEICH

Bawa npodgeccua?

[MNpurognnuce nm Bam
3HaHMSA N0 MaTemMaTuKe B
npodeccun?

Hy>XHbl N1 Bam
mMaremMatnyeckme 3HaHug,
YMEHWS B XXN3HW, B BbITY?

byxranrtep, ctep)xHeyknagduua, npeanpuHUmaTernb,
9KOHOMWUCT, Kyxpabouas, WwTyKaTyp-mansp,
TOBapoBen, 4enonpon3BoanTeSb, Y4eHbIN arpoHOM,
BOEHHOCIYyXallas, npoaased (2).

OTBETUIIN «HET» UMW HE OTBETUIIN HA 3TOT BOMPOC - 9
%
oTBeTUNU «da» - 91 %

oTBeTUNU «aa» - 100 %
ans obuwero pa3sutus;
[IMaTemaTtnka pa3BuUBaET NOIUKY;
[maTemaTtunka yunT gymaTb U aHanm3npoBaTh;
ans peweHns 6eIToBbIX Npobnem;
[xoanTb B MarasuH;
Hoby4yeHune peteun;
[paccunTtbiBaTb CEMENHBLIN BIOOXKET;
[paccunTtbiBaTh NPOAYKTLI B peuenTax.



Kak Bbl yynnuces no
MaTemMaTuke B LKone?

Bawiu coBeThbl
(pekomeHgauumn) CblHy
(oo4vepwn)?

«OTNUYHON» - 18 %
«XopoLuo» - 36%
«yAoBINeTBOpPUTESIbHO» - 46 %
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BbITb BHUMATENbHbLIM

TepneHue n Tpya Bce nepeTpyT
PaboTtaTb perynsipHo, B cMCTemMe
BbITb CTapaTenbHbIM 1 MPUNEXKHbLIM
YunTbCs U HE NEHNTLCA

CTaparbCsi HU4YEero He ynyCcTuTb
Yuutb MmatemaTuky

JMiobuntb MmaTemaTumky
OTBETCTBEHHO OTHOCUTCA K BbINOSTHEHUIO
3agaHun

Bonblie BpemeHn yoenaTb yy4ebe
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Kareropuss «bAHK»

3amaua 1

bank npemiaract oOpMHUTE
KPEIUT Ha IroJ ¢ HPOLICHTHON
craBkoit 15% rogoseix. MIBaH
[leTpoBUY B3I HA ATUX
YCIIOBUSAX KPEAUT HA CYMMY
300000 pyOaeit u
PACCUUTBIBAET, JIciast
OJINHAKOBBIE €XKEMECITUYHBIE
IJIATEKU, TIOTACUTh
3a0JDKEHHOCTD (CyMMa
KpeAauTa 1 MPOIECHTHI 110 HEM)
poBHO yepe3 roj. Kakos Oynet
eXXeMeECAYHbIN marex MBan
ITerpoBruua?




Kareropus «baHk»
3anaya |

Pelmenue:
15%=0,15
1) 300000-0,15=45000(py0.)—TporieHTHaAs CTABKa;

2) 300000+45000=345000(py0.)-cymma KpeauTa u
IIPOLICHTHI 10 HEMH;

3) 345000:12=28750(py0.)-e:xeMECIUHBIN ITIATCK.
Otser: 28750



Kareropuss «bAHK»

3agaua 2

Mononas ceMbs B3sjia
UIIOTCYHBIN KPEJUT HA CYMMY
1500000 pyoneii. KpenutHas
nporeHTHas craBka - 10%
rOJIOBBIX OT IEPBOHAYATIBLHOMN
CYMMBbI KpeauTa. ITO 3HAYUT, YTO
3a Ka)KIbIM roJ 10 MOMEHTa
MIOJIHOTO BO3Bpara JCHET (CyMMBI
KpeauTa U MPOILICHTOB 10 HEMY)
HY>KHO BbITIaunBath 10% ot
IIepBOHAYAJILHOM CYyMMBI KpEJIUTA.
CeMbsl pacCUMTBHIBAET, Jeias
OJIMHAKOBBIC €)KEMECSIUHBIC
IIJIaTE€)KH, ITOTacUTh
3a10JKEHHOCTh (CyMMa KpeauTa
U MPOIIEHTHI IO HEM) POBHO Yepe3
5 net. KakoBa OyzeT neperuiara 1o
KPEAUTY?




Kareropus «baHk»

3agada 2
Pelienue:
1) 10-5=50(%)-3a 5 ner
50%=0,5

2) 1500000-0,5=750000(py0.)-nneperiara 1o
KPEIUTY.
Otget: 750000



Kareropuss «bAHK»

3agaua 3

Komuccus 3a
MEKOaHKOBCKHM MEPEBO/
cocrtasiisieT 1,5% oT cymMBbI
nepeoaa, Ho He MeHee 100
pyoneii. KakoBa Oynet
KOMHUCCHS 3a
MEKOaHKOBCKHH MEPEBO HA
cymmy 50000 pyOmeit?




Kareropus «baHk»
3aaaya 3

Pemenue:

1,5%=0,013
50000:0,015=750(py0.)
OtBet: 750



Kareropuss «bAHK»

3amaua 4

Ky3pma MIBaHOBHY TTOJIOXKUII
15 ThIC. pyOIICH HA BKIIAA
"Beirognsii. Uepes roa oH
3a0paJll BCe HAKOIJICHHBIC
NeHbru - 16725 pyOnen.
Kaxosa rogosasa
IIPOLICHTHAs CTaBKa 110
BKJIaay "'BeirogHprin"?




Kareropus «baHk»
3agaya 4

Penienue:

1) 16725-15000=1725(py0.) - cymma,
HAYMCJICHHAS Ha IPOLICHTHI

2) 1725:15000=0,115
3) 0,115-100%=11,5(%)
OtBeT: 11,5



Kareropus «10M)»

3amaua 1

1 xumoBarT-yac
AIEKTPOIHEPTUN CTOUT 1
py0ib 80 koneek. CyeTumk
ANEKTPOIHEPruM 1 HOAOps
mokasbiBall 12625
KWJI0BaTT-4acoB, a |
nexadps nmokaswian 12802
KWJIOBaTT-4aca. CKOJIBKO
pyOJIei HY>KHO 3aIlIaTUTh 3a
AIIEKTPOIHEPTHIO 32
HOSIOpB?




Kareropus «10M)»
3anaval

Pemenue:
1py0is 80 xoneexk=1,8 pyons

1) 12802-12625=177(xB/49) — pacxon
IEKTPOIHEPIUH 32 HOSIOPb

2) 177-1,8=318,6(py0.)
OTtBeT: 318.6



Kareropus «10M)»

3amgaua 2

B kBaprtupe, rae npoxxmuBact
AJIEKCEN, YCTAHOBIIEH
nprOOp yd€Ta pacxojia
XOJIOJHOM BOABI (CUETUYHK).
1 ceHTa0ps CUETUMK
nokassiBas pacxona 103 kyo.
M BOJbI, a 1 okTs10pst — 114
Ky0.M. Kakyio cymmy
JIOJKEH 3aIJ1aTUTh AJICKCEN
3a XOJOJHYIO BOAY 34
CEHTS0pb, €ciu 1ieHa 1 KyO.
M XOJIOJTHOU BOJBI
coctapigeT 19 py0. 20 korr.?
OT1BeT gairte B pyOJIsX.




Kareropus «10M)»
3amaya 2

Peuienue:
19 py0. 20 kon.=19,2 pyO.
1) 114-103=11(xy0.m)-pacxo BOALI 32 CCHTIAOPH
2) 11:19,2=211,2(py0.)-cymMa OILIaThI 32 BOAY
OtBeT: 211,2



Kareropus «10M)»

3agauya 3

CTOMMOCTB ITOJIYTOJIOBOM
MOAIKMCKY Ha YKypHaJl
cocrapisieT 460 pyoiei, a
CTOMMOCTb OJIHOTO
HOMEpa )KypHasia — 24
pyOus. 3a nmojaroga AHs
Kynuia 25 HOMEpPOB
KypHaJia. Ha ckoibko
pyOJIeii MEHBIIIE OHA OBI
OTpATHIA, €CIIH OBbI
MoK CcaJIach Ha KypHai?




Kareropus «10M)»
3aaaya 3

Penienue:

1) 24-:25=600(py0.)-CTOMMOCTH KypHAJIOB B
PO3HUILY
2) 600-460=140(py0.)-meperuiara

OtBert: 140



Kareropus «10M)»

3amgaua 4

HNaTepHeT-nipoBaiiep (KoMnaHus, OKa3bIBAOIAsl YCIYTH 110 TMOAKIIOYSHHIO K
cetu UHTEepHeT) npearaeT Tpu TapudHbIX m1aHa. Iloab3oBarens npeamnoiaraer,
yT0 ero Tpaduk cocraBuT 250 MO B Mecsll, M KCXO/Is U3 ATOTO BRIOMpAeT Hanboee
JCIIEBBIN Tapu(HBIN TIJIaH.

TapudHbIn NnaH AbGoHeHTCKas nnartaB MNnarta 3a Tpacuk
MecsiL,
A - 0,9 py6. 3a 1 M6
b 102 py6. 3a 100 MO tpadpuxa B 0,8 py6. 3a 1 MO cBepx 100 MO
MeCsI
B 384 py6. 3a 400 MO tpaduka B 0,2 py6. 3a 1 M6 cBepx 400 M6
MeCSIIT

ITonp3oBarens npeamnoiaraet, uro ero Tpadguk coctaBut 250 M6 B MecsIl, 1
HCXO/ISl U3 ATOTO BhIOMpaeT HauboJjiee AciieBbli TapudHbIi m1aH. CKOIbKO pyoJiei
3aruIaTUT MOJI30BATENb 3a MECHII, €CJIM €ro TpauK AeHCTBUTEIIHHO OYJIET paBeH
250 Mo6?



Kareropus «10M)»
3anaya 4

Pelienue:

1) 250-0,9=225(py0.)

2) (250-100)-0,8+102=222(py0.)
3) 384 pyO.

OtBeT: 222



Kareropuss <MAT'A3UH)»

3amaua 1

JleToM KujiorpaMmm
KJIIyOHUKH cTOUT 80 pyOIeii.
Mawma kynuia 1 kr 750 rp.

| KiryOHuKH. CKOJIBKO pyOIen
CIa4y OHa JOJKHA
noay4duTh ¢ 500 pyoneit?




Kareropuss <MAT'A3UH)»
3agada 1

Peuienue:

1kt 750rp.=1,75 KI.

1) 1,75-:80=140(py0.)-CTOMMOCTD KIIYyOHHUKH
2) 500-140=360(py0.)-cnaua

OtBet: 360



Kareropuss <MAT'A3UH)»

3agaua 2

Y 3unanael [IeTpoBHBI €CTh
CKHJIOYHAs Kapra, 1o
KOTOPOH OHA MOXKET
MOJIYYUTh CKUJIKY B pa3Mepe
5% OT CTOMMOCTH MOKYTIKH.
CKoJILKO 3ariaTuT 3uHauaa
MBaHOBHA, €CIM OHA

BbIOpasia TOBap Ha CYMMY
1200 pyGnei?




Kareropuss <MAT'A3UH)»
3agada 2

Pemenue:

5%=0,05

1) 1200-0,05=60 (pyO.) - ckuaka

2) 1200-60=1140 (py0.) — 3amnaTuT 3a HOKYIKY
Otget: 1140



Kareropuss <MAT'A3UH)»

3agaua 3

B MmarasuHe npoxoaurt
peKJaMHas aKIus: Ipu
MOKYTIKE IISITH IOKOJIag0K
«Be3enune» — 1ecras B
nogapok. CTOMMOCTh OTHOM
moxoaaku 24 pyons. Kakoe
HanOOIbIIIEE KOJIMYECTBO
IIIOKOJIaJIOK «Be3eHune» MoxeT
IPUOOPECTH U TTOTYUHUTH 110
aKIMU TTOKYIIATEIlb, KOTOPBIM
TOTOB IIOTPATUTh HA HUX HE
oonee 400 pyosneii? B orBeTe
YKaKUTE 00I11e€ KOJTUYECTBO
IIIOKOJIAIOK.




Kareropuss <MAT'A3UH)»
3agaya 3

Pelienue:

1) 400:24=16 (111.) ocT.16 pYyO.
2) 16+3=19 (11.)

OtBeT: 16



Kareropuss <MAT'A3UH)»

3agaua 4

B mMarasmune My»XCKoHu
OJICKIbl IPOXOIUT AKIIHS:
"ITpu TTOKyTIKE 2 BEUIEH -
ckuaka 30%. Cemén
CeMEHOBHY BBIOpA
pyoamiky 3a 700 pyonen u
oproku 3a 2500 pyouien.
CKoJIBKO pyOsIel cauv OH
nokeH noayduth ¢ S000
pyouen?




Kareropuss <MAT'A3UH)»
3aga4da 4

Pemenue:

30%=0,3

1) 700+2500=3200 (py0.) — CTOMMOCTH HOKYIKH
2) 5000-3200=1800 (py6.) - cmaua
3) 3200-0,3=960(py0.)- cuaka
)

4) 1800+960=2760 (py0.) — cmada ¢ yuyeTom
CKHUJIKH

OtBet: 2760



Kareropus «Tpancmopr»

3apaua 1
| | AHS KyIiija mpoe3qHOn
e e— — OWJIET HA MECAI] U claeliajia
SRR 8 3a mecsn 41 nogsmcy.
HbIA §ye 9 CKoJIBKO pyOnen oHa
0
ﬂPOEBAHOﬁ BUMNET &4 COKOHOMWJIA, €CIIH
= i 10 i 6 580
o Q ﬁ . IIPOE3IHOM OHMIIET CTOUT
= g « W0 11 pyOueit, a pasoBast
ZQ A 4 hd
N 4015 L | 2 12 Ttoe3nka — 20 pyoueii?



Kareropust « T'pancmopr»
3agada 1

Pemenue:
1) 41-20=820 (py0.) — 6e3 mpoe3gHoro OmieTa
2) 820-580=240 (py0.) — cocTaBmIIa SKOHOMHUS
OtBert: 240



Kareropus «Tpancmopr»

Rt 3agaua 2
"B ITpoxar Benocumena
ooxoautcs B 53 pyOiis B yac.
CTyZIeHT apeHI0Ba
Besocunea Ha 14 gacos,
pPACIUIaTUBILIUCH KYIIIOPOU B
1000 pyo6sneii. CkonbKo
pyosel caadyu OH MOJTy4rI?




Kareropust « T'pancmopr»
3agada 2

Pemenue:

1) 53-14=742 (py0.) — CTOUT OpOKaAT BEIOCUIIEAA
2) 1000-742=258 (py0.) — cnaya

OtBeT: 258



Kareropus «Tpancmopr»

3agaua 3

Ha 0eH30K010HKE OJUH
auTp OeH3uHa cTouT 32 pyo.
60 xor. Boaurens 3a1ui1 B
0ak 30 TuTpOB OCH3MHA U
B3sJ1 OyTBHUIKY BOJIBI 32 48
pyouieii. CKoJIbKO pyoJiei
cadu OH nmoay4ut ¢ 1500
pyonei?




Kareropust « T'pancmopr»
3agaya 3

Pemenue:
32 py0. 60 kom. =32,6 pyO.
1) 32,6:30=978 (py0.) — cTomMOCTh OCH3MHA

2) 978+48=1026 (py0.) — cTonMOCTh OCH3WHA U
BOJIBI

3) 1500-1026=474 (py0.) — MOAYYIUT CAAUH
OrtBet: 474



Kareropus «Tpancmopr»

3agaua 4

/ C ceHTa0ps mo Mal Ha
~_ JKEJIE3HOJIOPOXKHBIE OUJICTHI
1S IIIKOJILHUKOB JICCTBYET
ckunka 50% oT ctTouMocCTH
ouiera ajs B3pocioro. B
CEHTS0pe ceMbs (MaMa,

| r1ana u peOeHOK-IIKOJIbHHK)
| KynuJia OMJIeThl Ha MOE3/I.

| XKene3HoOPOKHBIN OHIIET
151 B3pOCJIOTO Maccaxupa
» croun 950 pyosen. KakoBa
00I11ag CTOUMOCTbD
MTOKYTIKH?
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Kareropust « T'pancmopr»
3aga4da 4

Pemenue:
50%=0,5
1) 950-0,5=475 (py0.) - cTOUT AETCKUIL OHUIICT

2) 950-2=1900 (py0.) — cTOST OMIIETHI 15
B3POCIIBIX

3) 1900+475=2375 (py0.) — 001181 CTOUMOCTE
IOKYITKH

OtBet: 2375



CocTaBbTe CHHKBECHH

Cunkseiin (ot ¢p. cinquains, aHri. cinquain) — 3To TBOpueckas padora,
KOTOpas IMeeT KOPOTKYI0 (hOpPMYy CTUXOTBOPEHHS, COCTOSIIETO U3 IISTH
HEpU(PMOBAHHBIX CTPOK.

CHHKBEHH — 3TO HE IIPOCTOC CTUXOTBOPCHHUC, 4 CTUXOTBOPCHUC, HAIITMCAHHOC
110 CJICAYIOIIHUM IIpaBUJIAM:

1 cTpoka — OIHO CYILIECTBUTEIBHOE, BHIPAXKAIOIIIEE NIABHYIO
TEMY CUHKBEWHA.

2 CTpOKa — Ba IIpUJIaraTeJIbHbIX, BEIPAKAIONINX TJIABHYIO
MBICJIb.

3 CcTPOKA — TPH IJIaroJia, ONMKUCHIBAIOIINE JCHMCTBUS B paMKax
TEMBL.

4 cTpoka — ¢pasza, HecyIas onpeIeICHHbBINA CMBICIL.

5 cTpoOKa — 3aKII04YECHUE B (POPME CYILIECTBUTEIBHOIO
(accoumaiys ¢ IePBbIM CJIOBOM).



